

现代快报

2008年11月11日 星期二
责编:程亮 组版:杜敏

资讯南京

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

● 最全面最及时的实用信息 ●

五星两店长荣获2008年度“CCFA 金牌店长”奖

11月初,五星电器应邀参加了在郑州举办的“第十届中国连锁业会议·第十届中国连锁店展览会”。展会上,五星电器有两位店长获得了由中国连锁经营协会颁发的2008年度“CCFA 金牌店长”奖,他们分别是五星电器新街口卖场店长严莉和无锡分部总经理助理兼江阴卖场店长张存义。张存义还荣获专业连锁店小组唯一的“十佳店长”奖。

据张存义介绍,五星电器江阴卖场在所在商圈内销售比重由两年前的30%上升到如今的50%左右,今年年初至今的销售已经超过了2.1亿元。

电连锁竞争最激烈的新街口商圈,严莉要创造的并不仅仅是一个又一个销售奇迹,“我们的门店不仅要为顾客提供更低的价格,更重要的是要为他们提供一种品质生活。”严莉的办公室墙壁上挂着一张去年与今年的卖场同期营业状况对比图,黄色笑脸的优胜符表示有绝对优势和压力。“卖场原来的面积是8000平方米,现在扩容增加了一个楼层,门店的销售额在公司系统内排名第一。从经营面积和整个硬件设施来看,新街口卖场是五星第一旗舰店。但是,这个光环同时也是压力。” 通讯员 方乐

苏北地区最大的家电连锁旗舰店28日亮相 8000平方米国美富安旗舰店落户盐城核心商圈

日前,国美电器集团在盐城高调宣布:盐城市乃至苏北地区最大的家电卖场——盐城国美富安旗舰店将于11月28日正式开业。至此,国美电器集团在江苏的布局实现了“做强苏南、做稳南京、做大苏北”的战略目标,正如国美电器集团华东大区总经理吴勇所说:“盐城家电市场容量相当大,进入这一市场,发展潜力巨大;做好这一市场,前途无量。这将为国美在苏北市场的进一步深入打下坚实的基础。”

大开业,将有力提升盐城国美在整个集团内部的战略地位。目前国美正通过收购物业等手段加速在盐城地区的布局,接下来还有8-9家新的门店会陆续开业。南京国美肩负着国美在江苏省内桥头堡的作用,旗下的镇江、泰州、盐城、扬州等二级分部,所属各级门店近30家,共同组成纵横省内大江南北的家电网络平台。让更多的盐城和苏北消费者体验国美电器低廉的价格和优质的服务是我们的梦想。国美电器既然获得了其他省市消费者的认可,也一定能够获得江苏老百姓的认可。对于这一点,我

们有信心也有能力做到。”南京国美电器总经理曹健在谈到进军苏北广大腹地、瞄准苏北农村市场时表现出充足的信心。

快报记者 沙辰

中国电信“爱音乐”之旅“乐”动金陵

信乐团的激情摇滚、温岚的热辣舞姿、品冠知性的中音、阿牛俏皮清新的风格……11月7日晚,在南京文化艺术中心上演的中国电信“爱音乐”之旅“乐”动了整个南京城。“爱音乐”的主角们与南京“乐迷”进行了一场美丽的约会!



中国电信“爱音乐”全国大型巡演历时半年之久,横跨广州、福州、西安、长沙、南京、成都等六市,强大的阵容、广泛的覆盖成为国内首屈一指的音乐盛会。之前的几场演出,受到歌迷的热烈欢迎。

去年年底,中国电信携手华纳、百代、环球、索尼 & 博德曼、滚石唱片、华友世纪、太合麦田、大国文化等八家国内外知名唱片公司,联合发布了全新的“爱音乐”数字音乐服务,宣告中国电信首次进入在线数字音乐市场。登录 www.118100.cn, 你将会了解到一个融合七彩铃声、电话振铃、网络试听、网络下载、音乐资讯等多种音乐服务的全新数

字音乐平台。电信用户在这个平台上,不仅能享受与音乐相关的服务,更有机会与自己喜欢的明星零距离接触。

冬令进补 用盐有讲究

立冬已过,时节即将进入寒冷的冬季。中医认为,冬令进补与平衡阴阳、疏通经络、调和气血有密切关系。冬季煲汤进补,在提升机体功能或增强抵抗能力等方面更能显示出药物所不能替代的效果。

因此雪花盐润味的汤汁,清淡、味鲜,汤汁中的营养成分更易为人体所吸收,能够促进人体新陈代谢,使畏寒现象得到改善。

煲汤进补,用盐很有讲究。食盐其实是一味中药,味咸,性寒,归胃、肾、大小肠经。主治食停上脘,心腹胀痛,胸中痰癖,二便不通,齿龈出血,喉痛,牙痛,目翳,疮疡。它具有清热解毒、凉血、润燥、滋阴、通便、止呕吐的功效。

中医理论里有“春生、夏长、秋收、冬藏”的说法。因此冬季是补充微量元素和营养物质的最佳时机。在煲汤进补的时候,加入健康平衡盐也是非常好的选择。“健康平衡盐”是在精制食盐中添加了碘、钾、镁、硒、锌等人体极易缺乏的微量元素,能够增强人体机能,改善膳食结构不平衡的缺陷,能调节人体钠、钾、镁在体液中的动态平衡,增强免疫力。“健康平衡盐”中的各种微量元素以有机形式添加,溶解在鲜美的汤汁中更易为人体吸收,使营养物质转化的能量最大限度地贮存于体内,有助于体内阳气的生发,为来年的身体健康打好基础。

冬季气候寒冷,人们很少出汗,体内损失盐分少。此时进补,应以清淡为主。因此,“雪花盐”为煲汤用盐的上选。大家都知道,海水的成分与人体体液相似,含有大量对人体有益的微量元素。雪花盐则是优质海盐经压滤机压滤,再使用三级石英砂过滤后二次结晶提纯的海盐精品。另外,“雪花盐”因特殊的分子结构造成天然的低钠,

俗话说“三九补一冬,来年无病痛”,祝愿各位读者都能有个健康的身体。

瑞风穿梭 2.8L 版上市

今年9月初,已经拥有高、中、低端市场三段群完整体系的瑞风再次推出柴油新品,瑞风穿梭2.8L柴油版隆重上市。据行业内人士介绍,江淮瑞风2.8L柴油版,该发动机由江淮汽车与奥地利AVL公司共同研发。据悉,其最大的技术亮点,就是采用了德国原装BOSCH电控高压共轨系统。它的共轨式燃油系统由高压燃油系统、高压油泵、每缸一个的喷油器、高压油泵和电控单元(ECU)组成,高压油泵可提供高达1600bar以上压力的燃油。

日前,笔者走访苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店,据其销售经理介绍,为了使发动机工作更加平稳,整个燃油系统采用了预喷、主喷和后喷的工作方式,实现了燃烧过程中燃油再喷射,降低缸内燃烧气体的温度,从而有效降低了NOx的生成,同时使发动机的工作变得更平稳,噪音也得到有效的控制。

宏图三胞积极帮助中小企业度过寒冬

2008年,全球金融危机对我国的影响正迅速由虚拟经济向实体经济过渡,中小企业首当其冲遭遇“寒冬”。

截至目前,宏图三胞已在江苏、上海、安徽、浙江、北京、山东、江西、福建8大省(市)级市场的50多个城市中建立了近200个中小企业服务中心,5000名专业级的SMB客户经理熟知各行业领域的

相关知识,既能协助企业完成简单的办公环境搭建,又能应客户需求提供从咨询、采购、组网,到方案的设计、提供、维护与定点跟踪等多角度的一站式贴身服务。

宏图三胞南京地区中小企业服务专线:025-86884904

云河桑拿会所

让她们用行动告诉你 她们是超棒的!

首推 **水摩洛哥 100元**

特色风情按摩 真情回馈多!多!多!

动感地带 2XX元

云中漫步 3XX元

浴资: **38元** (含擦背、免费停车、简餐、饮料、茶水、包厢.....)

长期招聘 优秀按摩技师

地址:瑞金路25号乐行天下大院内(7路终点站西侧面) 体验专线:84681737

欧典洗浴中心 24小时营业

秋季酬宾 携全国各地佳丽隆重推出

全新理念 全新享受

全套浴 **130元**

免浴资/包间费/大厅过夜/茶水/拖鞋/停车

另有各式按摩

一流的环境 热情的服务

定淮门大街8号(金大江酒店内) 抢热线:13851483218 86229336

新店新装 惊艳佳丽闪亮登场!

通南温泉会所

盛大开业 来就送

免费大型停车场

长期聘技师、服务员

吕四海鲜 吕四大厨 天天发送

石鼓路193号石鼓湾美食城内 电话:86794295 1381400995